Stjórnarfundur 20.desember 2005 Kl.18:00

Mættir: Gylfi Baldursson, Arngunnur R. Jónsdóttir, Guðný Guðjónsdóttir, Ísak Örn Sigurðsson, Ómar Olgeirsson og Björgvin Már Kristinsson.

Fyrsta mál á dagskrá var umræða um hækkun verðlauna á jólamóti BR. Samþykkt var að 1.verðlaun yrðu kr. 120.000,- 2.verðlaun kr. 60.000,-  3.verðlaun kr. 40.000,- og 4.verðlaun kr. 20.000,- .  Að auki verður dregin út flugeldaverðlaun eins og verið hefur.

GB ræddi um tilnefningu heiðursfélaga og vildi breyta reglunum og heiðra spilara fyrir ástundun, ekki var tekin ákvörðun um þetta málefni.

Einnig var rætt um fundargerðir og skráningu á sögu BR en mikið af gögnum tapaðist þegar skáp með gömlum fundargerðum og gögnum frá BR. var hent þegar skipt var um húsnæði.  Er mikill missir að þessum gögnum því þau voru til fyrir tilkomu tölvunnar.  Mikilvægt er að halda öllum gögnum til haga svo hægt sé að skrá sögu BR.

Rætt var um hvenær best væri að hafa  einmenninginn fyrir 24 hæstu bronsstigaspilara vetrarins og verður hann í vor. 

BMK sagði að föstudagsspilamennska stæði ekki undir kostnaði, annaðhvort yrði að leggja hana niður eða að bridda upp á einhverju nýju. Stjórnarmenn voru sammála um að reyna að halda föstudagsspilamennskunni áfram með einhverjum breytingum til að reyna að trekkja að.  Björgvin Már var með ýmsar tillögur um breytt spilafyrirkomlag, t.d. að hafa Monrad annan hvern föstudag og hinn föstudaginn yrði t.d. Speed ball, Imps across the field, Creasy brids svo eitthvað sé  nefnt.  Björgvini var falið að koma þessum breytingum á.

Fleira ekki rætt og fundi slitið 19:00

